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Ecole Intercommunale de la Haute Vallée de la Loue - VUILLAFANS 
 

Année scolaire 2024/2025 
Compte-rendu du conseil d'école n°2 

18 février 2025 
 
 
La séance est ouverte à 18h00 
 
Personnes présentes : 

 - Sylvie BAVEREL(présidente du Syndicat scolaire de la Haute vallée de la Loue SSVHL),  
 - Sylvie PERRET-GENTIL (membres du Syndicat scolaire de la Haute vallée de la Loue SSVHL),   

- Rosalie GUNICHARD, Dominique HENRIOT, Mathilde MISTELET, Gaëlle DORDOR-LABIGAND et 
Jean-Sébastien BORELLA (enseignants). 

-  Marielle MARTINI (directrice de Familles Rurales) 
- Véronique RODRIGUEZ, Caroline GAILLARD, Loic SEBILE, Alexandre GENESTIER, Maud MINAIRE 

(parents élus).  
- Fatima GIRARDET, Line LOURENCO (ATSEM) 
- Céline MILANDRI (RASED) 

 
Personnes excusées : 
            - Claude CURIE, Bernard HUOT-MARCHAND, Jonathan LEPAUL, Frédérique HENRIET 
(membres du Syndicat scolaire de la Haute vallée de la Loue SSVHL). 
 - Anne-Catherine HUERTAS (enseignante) 

- Jennifer-Jane CARPENTIER, Nadine HOUSER-VUILLEMIN, Damien GRANVOINNET,  Aurélie 
GROSPERRIN (parent élue). 
 - Julie KIEGER (RASED), 

  

ORDRE DU JOUR 
 
1) PREVISIONS D'EFFECTIFS RENTREE 2025 
 
Actuellement :  25 PS-MS | 23 MS-GS |  23 CP |  21 CE1 |  22 CE2 | 25 CM1/CM2 soit 139 élèves. 
Depuis le début d'année : 3 radiations / 3 inscriptions 
Prévisions pour la rentrée : 12 élèves quittent le CM2  
16 inscriptions prévues en PS    
soit total prévisionnel : 143 élèves 
 
 
2) VIE SCOLAIRE 
 
Prise en charge Réseau d'aide :  
 
Nous rappelons qu'il y a une psychologue scolaire sur le secteur : Mme Kieger. Il est possible pour les parents de la 
solliciter directement à son bureau situé à l'école d'Ornans. 
 
Madame Milandri (Maitresse E) a travaillé avec des groupes d'élèves de CE1 et de CE2 depuis le début d’année sur la 
compréhension et le statut d'élève. Elle travaillera en période 3-4 avec un groupe de CP deux fois par semaine, CE1 et 
CE2 (lecture compréhension). 
 
Activités dans toutes les classes :  
En décembre, toutes les classes ont fait des bricolages de Noel, préparation de biscuits et apprentissage de chants de 
Noel. 
Une Sortie Cinéma (courts métrages sur le thème de Noel)  à Ornans a été organisée pour les 4 classes de Vuillafans. 
En ce début d’année,  c’était la galette puis la chandeleur. 
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SPECTACLE CULTUREL :  
Les 2 classes de Montgesoye sont allées voir la comédie musicale « Le vent dans les saules» le jeudi 5 décembre à 
Amathay au théâtre de l’enchanteur. 
La compagnie « oiseaux lyre » est venue présenter son spectacle sur les émotions et les couleurs le lundi 13 janvier à 
Vuillafans. 
Un grand merci à l’APE qui a financé ces 2 spectacles. 
 
Projet de l'année Solidarité, Entraide et Prévention :  
 
Lors du premier trimestre, nous avions couru pour ELA. Depuis, de nombreuses actions ont été faites dans les 
différentes classes : Envoi de cartes de vœux à des personnes âgés par les élèves de CP et CE1, intervention sur le don 
du sang en CM, collectes, jeux de société, Après-midi grands parents. 
La Littérature et les sciences ont permis de travailler sur les fourmis, les castor, les gestes pour sauver la planète. En 
CE, une animation sur les déchets a eu lieu.  
En enseignement moral est civique, les thèmes « prévention délinquance, éducation à la sexualité, sexisme » ont été 
abordés avec les plus grands par le biais d’albums. 
La saint Valentin a été aussi l’occasion d’écrire des mots gentils à d’autres élèves… 
 
Projet « moins d’écrans, plus d’interaction ». 
Un Café des parents a eu lieu le vendredi 14 février précédé d’un week-end sans écrans le week-end du 8 et 9 février. 
 
A VENIR :  

- Projet avec les Restos du cœur 
- Course du cœur le 22 mars 
- Savoir rouler 
- Travail sur le sommeil et porter secours 

 
ACTIVITES PHYSIQUES : Les classes de Montgesoye auront pu bénéficier d’un cycle complet natation et une partie 
des élèves aura valider le savoir nager. 
 
 
PROJET CITADELLE CHANTE CHORALE :  
Nous participerons tous avec une quarantaine d’autres classes au projet « citadelle chante ». 
Des chants en commun sur le thème du voyage seront appris et le jeudi 19 juin, nous irons tous chanter au cœur de la 
citadelle de Besançon. 
Les parents sont invités à cette journée. 
 
MAIS ENCORE...: 
Les CP ont passé les évaluations nationales en janvier. 
 
 
3)  RESTAURATION SCOLAIRE ET HYGIENE 
 
Compte rendu de Marielle MARTINI, directrice du périscolaire (Famille rurale): 
 

Mandaté par le Syndicat Scolaire de la Haute Vallée de la Loue (SSHVL), l’accueil du périscolaire est géré par 
l’Association Familles Rurales Pays d’Ornans (FRPO). 

 Les inscriptions au périscolaire :  

Pour rappel aucune inscription ou désinscription de vos demandes/commandes n'est valable sans accord et 
validation (retour par mail de votre commande acceptation ou refus pour chaque date et période) par notre service.  



 3 

MERCI de penser à bien vérifier l’inscription de votre/vos enfants avant de le mettre au périscolaire. Et de 
nous prévenir en cas de l’absence de votre enfant par SMS ou mail. 

 Les présences des enfants au périscolaire : 

A ce jour, 112 enfants ont un dossier d’inscription (Avec deux enfants en plus au périscolaire depuis janvier et une 
enfant qui a quitté l’école le 1er février) 

Je vous présente mes excuses, au premier conseil école il y a eu une erreur de frappe de ma part, c’était 111 enfants et 
non 101. 

34 enfants moins de 6 ans = 12 PS + 11 MS + 11 GS   

78 enfants plus de 6 ans = 21 CP + 17 CE1 + 18 CE2 + 12 CM1 + 10 CM1 

La moyenne des présences par jour et période : 

Matin de 10 à 20 enfants  /  Midi de 55 à 65 enfants  /  Soir de 8 à 20 enfants  

 Evènements :  

Fête des lumières à Montgesoye : les créations des tableaux de fils sur rondelles de bois faites par le groupe 
des primaires de Montgesoye (sur le temps du midi) ont été exposés vers la cabane du Père-noël, sur la place 
de la Mairie/école primaires du  

Vendredi 13/12/2024 = En collaboration avec l’école, les six enfants présents au périscolaire du soir ont pu 
aller au Marché de Noël, à la salle des fêtes de Vuillafans, afin de pouvoir participer à la chorale et profiter de 
l’évènement festif. 

Vendredi 20/12/2024 = Repas de noël à la cantine, les 65 enfants tous ensemble, dans la salle de motricité. 

Gouter « festif » fourni par le périscolaire : 
- Mardi 17/12/2024 = chasse au trésor et gouter festif de Noël 
- Jeudi 19 décembre = thème : « Vient avec une coiffe de Noël sur la tête ».   Gouter et jeux musicaux. 
- Mardi 11 février = gouter, photos collectives de grimaces. 
 

 Problème dans le bus :  

Il recommence à avoir des retours de comportement non appropriés dans le bus. En cas de problème dans le 
bus, merci au parent dont l’enfant à un souci avec un autre enfant, de voir directement avec le chauffeur 
concerné et/ou avec l’autre parent.  

Et seulement, s’il y en a vraiment besoin, de m’en informer afin que je puisse avoir le temps de connaitre la 
situation des différentes parties concernées. MERCI 

 

 Demandes au syndicat scolaire : 

- Je n’ai plus de connexion internet pour l’ordinateur (Problème boitiers)   
- Lumières extérieures dans la cour d’entrée au périscolaire (en panne) 
- Lumière du plafond à la cuisine coté frigo/four à remplacer (néons en panne) 
- Prévoir l’achat d’un nouveau frigo (suite au joint de porte non remplaçable) 
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Remerciements : 

- Aux différents membres de l’école pour leur collaboration de travail.  
- Au Syndicat scolaire pour sa disponibilité et réactivité à mes demandes (plus particulièrement à Sylvie 

Baverel et Claude Curie).  
- A Monsieur Kibler pour les travaux effectués. 
- A Monsieur Wozny Bernard du CTL et Monsieur Borella pour leur disponibilité à m’aider aux transports des 

bancs et tables pour le vendredi du repas de Noël.  

Pour informations :  

Le samedi 29 mars, à Ornans à partir de 18h30 place de la Médiathèque, aura lieu la SOIREE CONTES sur le thème 
« Le temps ». 

L'association Familles Rurales Pays d'Ornans recherche des animateurs à temps partiel. 

 
 
4) APE LES P’TITS LOUE 
 
FINANCEMENT DES SPECTACLES 
 
Le bilan des actions est présenté par Madame Rodriguez 
 
L’association  a financé les 2 spectacles pour un coût de 1130€. 
 
Le marché de Noel le 13 décembre : Il y a eu de très bons retours.  
Un bénéfice de 1200€ a été fait. 
 
- Prochaines actions envisagées : 
 
Tombola de paques : Elle sera lancée après les vacances. Retour attendu des coupons pour le 3 avril. 
Tirage au sort lundi 14 avril.  
1 gagnant par classe + 1 par grille et les meilleurs vendeurs récompensés par des chocolats. 
 
L’Association participera à la fête de la brise le  31 mai à Vuillafans.  
 
-KERMESSE : Elle aura lieu le vendredi des vacances (4 juillet) 
 
L’APE prévoit d’acheter des bordures pour le jardin, des tote-bags pour mettre les livres de bibliothèque ainsi qu’une 
dinette pour la classe de PS/MS. 
 
Encore un grand merci pour tout. 
 
 
5) ECOLE ET SYNDICAT SCOLAIRE  

 
Inscriptions pour la rentrée prochaine : Elles se dérouleront fin mai et début juin. Les explications seront envoyées 
dans les mairies prochainement. Sont concernés, les enfants nés en 2022. 

Travaux :  
- Places de parking à Vuillafans 
- Meubles hauts fermés pour classe de CM  
- Sonnette 
- Vidéoproj dans la classe de CP 
- Banc M.Zahn ou M.Genestier 
- Fixer les stores à la bibliothèques 
- Récupération des ordinateurs obsolètes. 
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PROBLEMATIQUE DU BUS 
 
Plusieurs incidents ont eu lieu dans le bus ces derniers jours entre Vuillafans et Montgesoye. 
Il est rappelé que lors d’incidents, il faut alerter le syndicat scolaire (mairie de Montgesoye). 
La personne responsable des incivilités à la région est alors prévenue. C’est cette personne qui décidera d’éventuelles 
sanctions. Une fiche incident peut aussi être complétée par le chauffeur. 
 
Par ailleurs, la charte du bus va être envoyée aux parents pour signature. 
Le règlement du bus a été fait en classe de CE2 et un mail pour rappeler le comportement dans un bus scolaire a été 
envoyé aux parents de cycle 3. 
Plusieurs membres du syndicat scolaire interviendront dans les classes de Montgesoye après les vacances. 
 
 
6) QUESTIONS DIVERSES :   
 
Il n’y aura pas de carnaval à l’école cette année, mardi gras tombant pendant les vacances. 
 
Le directeur remercie tous les participants de leur présence. 
La séance est levée à 19h55. 
 
La date du 3ème conseil d'école est fixé au mardi 17 juin à Mouthier-Haute-Pierre. 
 
 Secrétaire de séance        Directeur de l’école 
              Rosalie Guinchard 
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